ПРИЛОЖЕНИЕ №2
Закладка- алгоритм.

	Пример
	Алгоритм
	

	2х    =  5
׀ ‌‌х-3׀
1. х> 3,  2х=5(х-3), 

              2х – 5х= -15

              -3х = -15

                 х=5

2. х<3, ,  2х=5(-х+3), 

              2х + 5х= 15

              7х = 15

                 х=2 1/7

3. х=3, нет корней.
Ответ. 5; 2 1/7.

	1.Найти нули подмодульного выражения (х-3=0).

2.Определить: при каких значениях переменной подмодульное выражение  положительное (׀ ‌‌х-3׀>0),

при каких значениях переменной подмодульное выражение  отрицательное (׀ ‌‌х-3׀<0).

3.Раскрыть модуль с учётом знака подмодульного выражения на каждом интервале.

4. Решить уравнение на каждом интервале.

5.Сделать проверку.

6. Записать ответ.


	«Узоры математики так же, как узоры художника или поэта, должны быть прекрасны.... В  мире нет места для некрасивой математики».

 Г.Х.Харди.
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